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ATA DA 6g SESSÃO ORDINÁRIA DO 1S PERíODO DA 2E SESSÃO LEGISLATIVA

DA 16ê LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUçÃO N' 046 E

o47l2O2O. (PREVENçÃO DE CONTÁG|O COVID-1g), realizada conforme a

Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando ações
necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS - COVID-

19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos vinte e quatro dias ciias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte
e dois,, às 8h30min, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de

Tabuleiro do Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein

Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira,
Clenilda Chaves Aprígio, [dileuza Chaves Maia, Evaldemberg Viana Chaves,

Francisco Edivan Gurgel da Costa, Francisco Feitosa Guimarães, José

Damião Freitas Maia, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio
de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães

Malveira, teve início a 6a Sessão Ordinánia 6e 1e período da 2a Sessão

Legislativa da 16a Legislatura, realizada conforme Resolução n" 046 e
A4712A20. Na Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de

Lourdes Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a

execução do Hino itlacional. A Senhora Presidente solicitou do l"s

Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos

Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número
legal na forma do Art. 214, do Regimento lnterno da Casa. A Senhora

Presidente informou que nesse momento seria realizado a entrega do

Título de Cidadão Tabuleirensel202l, ao Dr. Francisco Ronney Boutala

Lopes Barbosa., de Autoria da Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia

Lima, Lei Municipal Ns 2.061 de 19111,/2021 e solicitou do 1s Secretário
proferir a leitura do histórico do agraciado, sendo concedida a palavra ao

agraciado. Em seguida, a Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário,
efetuar a leitura das matérias, que constaram: PROJETO DE LEI

Ns.013/20200, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, que

concede Título de Cidadão ao Senhor MAICON CAVALCANTE GOMTS;

PROJETO DE LEI Ne.014/2O2OO, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves

Aprígio, que concede Título de Cidadão ao Senhor KEBER KENNEDY MAIA
DE ANDRADE; PROJETO DE LEI Ns.015/2AZAO, de autoria da Vereado
Clenilda Chaves Aprígio, que concede Título de Cidadão ao Senho

MAURíC|O BRUNO OLTVETRA RTBETRO; MENSAGEM Ne OA9|2A22 -
PROJETO DE LEI Ns 016/2021,, de autoria do Poder Executivo, que dispõe
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sobre alterações na estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de

Tabuleiro do Norte, e dá outras providências; ltttOtCRçÃO Ns 018/2022, de

autoria da Vereadora María de Lourdes Freire Maia Lima, vem requerer
Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, que viabilize junto
a Secretaria competente, providenciar a restauração do calçadão da

Avenida Ziltamir Chaves, no trecho que dá acesso à Associação de

Proteção à Maternidade e à lnfância de Tabuleiro do Norte, como também
providenciar a sinalização que dá acesso à Escola Primeiros Passos, nesta
cidade; Salienta a Vereadora, da importância de restaurar o calçadão,
tendo em vista o grande número de pessoas que praticam caminhadas
naquele trajeto; como tanrbém se faz necessério implantar uma
sinalização em frente à Escola, pois é notório o fluxo de veículos naquela
Avenida, trazendo preocupações aos pais que conduzem e recolhem seus

filhos na referida Escola; INDICAÇÃo t!s a§/2A22, de autoria do Vereador
Francisco Edivan Gurgel da Costa, vern, requerer da Presidente da Câmara,
que envie ofício ao Prefeito Municipa!, solicitando que seja realizado o
serviço de pavimentação da Rua Lucinda Gadelha, no Bairro José Mendes;
INDICAÇÃO Ne O2A/2022, de autoria do Vereador Francisco Edivan Gurgel
da Costa, vem, requerer da Presidente da Câmara, que envie ofício ao

Prefeito Municipal, solicitando a construção de uma academia ao ar livre
na conrunidade da Cabeça da Ladeira, zona rural desse municíplo;
INDICAÇÃO Ne A21/2022, de autoria do Vereador Francisco Edivan Gurgel

da Costa vem, no, requerer da Presidente da Câmara, que envie oficio ao

Senhor Prefeíto Municipal, solicitando a possibilidade de implantação de

uma areninha na comunidade da Cabeça da Ladeira, zona rural desse

município e leitura de ofícios. A Senhora Presidente informou que estava

inscrito como pessoa física, a Senhora Luciana Rodrigues Magalhães

Soares. Assunto: Agradecer doação à ONG e falar sobre a situação da

Causa Anirnal no município de Tabuleiro do Norte. A Senhora Presidente

abriu o grande expediente e solicitou aos funcionários o sorteio para a fala
dos Vereadores, conforme Resolução N" 036 e 050: Clenilda Chaves

Aprígio, Marconi Gadelha Santos Andrade, Francisco Feitosa Guimarães,

Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira e Ronaldo

Guimarães Malveira, e; nas explicações pessoais usaram a palavra por 05
(cinco) mínutos: Francisco Edivan Gurgel da Costa, Clenilda Chaves AOríeio, y _
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Marconi Gadelha Santos Andrade, Maria de Lourdes Freire Maia Lima,

Marcos Aureiio de Araújo, José Damião Freitas Maia e Ronaldo Guimarâes
Maiveira. Dando continuidade, a Senhora Presidente, solicitou do 1e

Secretário efetuar a leitura do Editâl da Ordem do Dia dessa Sessão: Única

discussão e votação do PROJETO Ns 009/2022, de autoria do Vereador
José Damião Freitas Maia, que Denomina Quadra de Esportes VEREADOR

CARLITo VANDíLSoN XAVIER LIMA, na comunidade de Saco Verde, na

forma que indica; 1a discussão e votação do PROJETO Df LEI Ne AO8/2022,

de autoria do Poder [xecutivo, que autoriza o Chefe do Executivo

municipal a delegar as ações e serviços de saneamento básico em

localidades rurais ou de pequeno porte do município de Tabuleiro do
Norte/Ceará para o Sistema lntegrado de Saneamento Rural da Bacia

Hidrográfica do ltlédio Jaguaribe - SISAR BMJ, e suas associações filiadas e

dá outras providências. A Senhora Presidente, solicitou do Le Secretário,
proceder a verificação de quórum dos Senhores Vereadores, estando
presente: Albert Einsteln Freitas, Anterio Fernandes Moreira, Chris

Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Edileuza Chaves Maia,

Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Edivan Gurgel da Costa, Francisco

Feitosa Guimarães, Jcsé Damião Freitas Maia, Marconi Gadelha Santos

Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lirna e

Ronaldo Guimarães Malveira. A Senhora Presidente informou que

havendo quórum suficiente para a discussão das matérias, a palavra

estaria concedida inicialmente aos relatores das matérias: Vereador: Ver.

Marcos Aurélio de Araújo e Ver. Evaldemberg Viana Chaves. Continuando

a Ordem do Dia, a Senhora Presidente deu início as votações: Única

discussão e votação do PROJETO Ne 009/2022, sendo aprovado por

unanimidade e 1? discussão e votação do PROIETO DE LEI Na 008/2022,
sendo aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente informou que a

próxima Sessão Ordinária, seria realizada no dia 03 de março de 2022.

Nada mais havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome

da Comunidade, declarou enceri'ada a presente sessão. E, para constar,

ffi
Rua Maia Alarcon, .2034 - Tabuleiro do Norte -,W'
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lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão, vai assinada pela
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